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Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – 

odložení žádosti 

 

 

Archiv bezpečnostních složek (dále jen „Archiv“) obdržel Vaši žádost dle zákona            

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

zaevidovanou dne 4. 3. 2025 pod č.j. ABS 1882/2025. Předmětem žádosti je poskytnutí 

informací z jmenných evidencí Archivu.  

 

Archiv žádost odkládá s následující odůvodněním. 

 

Dle zákona č. 181/2007 Sb., o Ústavu pro studium totalitních režimů a o Archivu 

bezpečnostních složek a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, je jednou 

ze zákonných povinností Archivu zpřístupňovat a zveřejňovat dokumenty a archiválie týkající 

se bezpečnostních složek podle zákona o zpřístupnění svazků vzniklých činností bývalé Státní 

bezpečnosti a podle zákona o archivnictví a spisové službě, tedy dle zákona č. 499/2004 Sb., o 

archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Tyto 

informace se neposkytují v režimu zákona č. 106/1999 Sb. Z toho důvodu se Vaše žádost dle 

tohoto zákona odkládá.  

 

Proti odložení žádosti nelze podat odvolání. 

 

Nadto Vám sdělujeme po prověření v badatelně Archivu, že odpověď na Vaši žádost 

Vám byla zaslána 7. 5. 2024 prostřednictvím datové schránky. Pro jistotu ji znovu 

připojujeme do přílohy. Dohledané archiválie Vám můžeme na vyžádání znovu předložit. 

 

V případě Vašeho zájmu o nové prověření této osoby Vám doporučujeme doplnit více 

informací, které by nám mohly pomoci při vyhledávání (ve svazcích dalších osob, či 

spisových materiálech StB a VB). Jedná se např. o data a místa zadržení/zatčení, výslechů a 



2 

další relevantní informace, na jejichž základě se domníváte, že by se v našich fondech mohly 

nacházet dosud nenalezené informace. 

 

 S pozdravem 

 

 

 
PhDr. Miroslav Urbánek, MBA 

ředitel Archivu bezpečnostních složek 
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